
 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 

DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE SALTO SP. 

Aos vinte e quatro dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, 

reuniram-se na Sala da Biblioteca da SEME os membros do Conselho Municipal 

de Educação. Iniciou com os agradecimentos cordiais da Presidente a todos pela 

presença. Nesta data no período da manhã, aconteceu o II Fórum de Educação 

do CME SALTO no Teatro Palma de Ouro, das 8h30 às 12h30. Houve abertura 

com credenciamento, café da manhã e apresentação dos cães treinados da 

GCM. O tema foi Rede Protetiva – Um direito humano. Ao avaliar o evento, todos 

os presentes foram unânimes em avaliar como satisfatório, importante evento 

para unir forças entre a Rede Protetiva da cidade, com a presença das 

secretarias: Ação Social, Educação, Saúde, Defesa Social, Segurança Pública, 

gestores de escolas municipais e estaduais, vereadores e cidades como 

Sorocaba, Votorantim, Porto Feliz, Capivari, Itu, Indaiatuba, Elias Fausto, 

Boituva e Cabreúva. Houve a presença de Dirigentes Regionais de Ensino de Itu 

e Capivari. Foi notada com pesar a ausência do Poder Judiciário, na figura do 

Juiz de Direito, Promotoria, Delegacia (Mulher e Civil), previamente convidados. 

Houve convite datado de junho/2022 às autoridades do Poder Judiciário. O 

evento contou com apresentação cultural, palestra sobre direitos humanos e 

rede protetiva, roda de conversa sobre a ação para auxiliar na celeridade das 

ações coletivas e encerramento com alunos do CRAS - Santa Cruz. 

Posteriormente, o vice-presidente Marcos Batalha solicitou que envie novamente 

ofício à Dirigente Regional de Itu solicitando o calendário de visitas às escolas 

estaduais. Foi solicitado, também o envio à gestora dos termos de colaboração 

e fomento para celeridade do chamamento público 2023 e apresentação da 

contrapartida elaborada pela Presidente da comissão designada. O vice-

presidente também solicitou a composição das câmaras temáticas presentes no 

regimento em vigência. Poderão participar pessoas que não sejam do CME 



SALTO caso os membros conselheiros declinem. Também o vice-presidente 

reiterou a necessidade urgente de local para o Conselho atuar e material 

disponível para os trabalhos. Solicitou que a Presidente revise os faltosos das 

reuniões para solicitação de notificação sobre a perda do mandato. Solicitou que 

se envie ofício à representante da Educação do CMDCA e apresente as 

discussões feitas pelo referido Conselho e preste informações sobre o que têm 

se discutido. Após, a Presidente informou que na próxima reunião será 

apresentada a formação do CEMAEE sobre as OSC e os Termos de 

Colaboração. Solicitou o vice-presidente explicações da Comissão FUNDEB. Em 

relação ao Ofício enviado à UNCME sobre as diretrizes da Educação de Gênero 

presente no Plano Municipal de Educação de Salto, a Uncme-SP informou que 

seria melhor rever somente em 2025. A sugestão do vice-presidente é de que 

envie ao Prefeito um ofício solicitando a supressão “levando em consideração 

que a ideologia de gêneros não será acrescentada ao currículo escolar” na 

estratégia 2.4 da Meta 02 do PME de Salto, a pedido da senhora Maria Eduarda 

dos Direitos (Diversidade de Salto/SP). O secretário Rodrigo Lucas informa na 

reunião que a indicada suplente pelo sindicato Daiane Pereira Juliani declinou 

do cargo. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a presente reunião. Eu (a) 

Rodrigo Lucas de Oliveira, secretário, digitei a presente ata a qual será lida e 

assinada pelos presentes. 
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